QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

696015

2907 : 9 =323 - 2907 ist durch 9 teilbar (9 | 2907).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

90783

25947

528291

638731

100386

250390

836748

324837

499365

505243

397819

457363

29736

291637

842482

211159

139870

293940

644131
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

696015
90783

25947

528291
638731
100386
250390
836748
324837
499365
505243
397819
457363
29736

291637
842482
211159
139870
293940
644131

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

6+9+6+0+1+5=27

9+0+7+8+3=27

2+54+9+4+7=27

5+2+8+2+9+1=27

6+3+8+7+3+1=28

1+0+0+3+8+6=18

2+5+0+3+9+0=19

8+3+6+7+4+8=36

3+42+44+48+3+7=27

44949+3+6+5=36

5+40+5+2+4+3=19

3+9+7+8+1+9=37

445+7+3+6+3=28

2+9+7+3+6=2L

2+9+1+6+3+7=28

8+4+2+4+8+2(28

2+1+1+1+465499=19

1+34+9+8+7+0=28

270,43+ 94 +0=27

6+4+Ap143+1=19

:9=3
:9=3
:9=3
:9=3
:9=3]11
:9=2
19=211
:9=4
:9=3
:9=4
19=211
19=4,11
19=310
194 3
19= 3,11
29 = 311
1 9=2,11
:9=3]11
:9=3

:9=211

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch’9 teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

tzung der angeboten

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla
n Inhalte ist n htlthAbtb\tt dBId diirfen ohne Zustimmung in kein

beil

r Form verdffentlicht werden.

| 696015)
| 90783)

h25047)

| 528291)
638731)
| 100386)
} 250390)
| 836748)
| 324837)
| 499365)
} 505243)
} 397819)
} 457363)
| 29736)
} 291637)
} 842482)
} 211159)
} 139870)
| 293940)
} 644131)

Seite 2/2


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

